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לכל שאלה תיתכנה מספר תשובות נכונות.
שאלה 1  
ברשותנו מספר אינסופי של נורות, שאורך חייהן בשעות מתפלג 
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. מדליקים את הנורה הראשונה בזמן 
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, את השנייה – שעה מאוחר יותר, את השלישית – שעה אחרי השניה, וכך הלאה. נסמן ב-
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 את הזמן הראשון בו נורה מסוימת נשרפת וב-
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 את הזמן השני בו נורה נשרפת.
(1) לכל 
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 שלם חיובי ו-
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(2) ההסתברות שהנורה ה-
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-ית שהודלקה תישרף לפני כל הנורות שהודלקו לפניה היא 
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(3)  ההסתברות שהנורה ה-20 שהודלקה תישרף לפני הנורה ה-30 היא 
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(4) לכל 
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 שלם חיובי ו-
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, תוחלת מספר הנורות הדולקות בזמן 
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(5) המשתניים המקריים 
[image: image15.wmf]1

T

 ו-
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 הם בלתי-תלויים.
שאלה 2 
ראובן מטיל מטבע שוב ושוב עד שהוא מקבל ראש בפעם הראשונה. שמעון מטיל קוביה שוב ושוב עד שהוא מקבל  "6" בפעם הראשונה. יהי X מספר ההטלות של ראובן, Y מספר ההטלות של שמעון, ו-S מספר ההטלות הכולל. בסוף המשחק שמעון משלם לראובן   
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שאלה 3  
(1) אם X מתפלג קושי, אז ל-
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 אין שונות. 
(2) אם Y, X הם משתנים מקריים בדידים, אז 
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 הוא משתנה מקרי בדיד.
(3) אם Y, X משתנים מקריים רציפים, אז 
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 הוא משתנה מקרי רציף.
(4) יהי X משתנה מקרי בדיד המקבל את הערכים 
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 בהסתברויות  
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, בהתאמה. יהי Y משתנה מקרי בדיד המקבל את הערכים 
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 עם (אותן) הסתברויות 
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 לכל 
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 לא קיימת, אז גם 
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 לא קיימת.
(5) יהיו Y, X משתנים מקריים. אם 
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 עשויה לא להיות קיימת. ואולם, אם ידוע שהיא קיימת, אז ערכה 
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